

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ

Με αφορμή την 10^η επέτειο του Διεθνούς Έτους Εθελοντισμού του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) αλλά και του 2011 ως Ευρωπαϊκού Έτους Εθελοντισμού, το Τμήμα **Κοινωνικής Πολιτικής** του Δήμου και η ομάδα εθελοντών «**Ενεργός Δράση**» διοργάνωσαν εκδήλωση αφενός εορτασμού της 5^{ης} Δεκεμβρίου, η οποία έχει διεθνώς οριστεί ως **Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού** και αφετέρου ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης και τοπικής κοινωνίας για την αξία του εθελοντισμού ως μόνου αγαθού προσφοράς δίχως υλικής ανταμοιβής, γεγονός που αναδεικνύει την ανεκτίμητη αξία του!

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον Πολυχώρο Γαλαξία (Κεντρική Πλατεία) την Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2011 και τη χαιρέτισε ο **Δήμαρχος Σταύρος Τζουλάκης**.

Κύριος ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο κ. **Λουκάς Τάσος**, Κοινωνικός Λειτουργός. Η κ. **Τσιόλκα Έλενα** και η κ. **Χανούση Μαίρη** έδωσαν το δικό τους στίγμα μέσα από την ενασχόληση τους και ως εκπρόσωποι της ομάδας εθελοντών «**Ενεργός Δράση**».

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. **Ιακωβάκη Μαρίνα** και ο Πρόεδρος του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης κ. **Καστόρης Θεόδωρος** ανέπτυξαν την άποψη τους για τον εθελοντισμό μέσα από προσωπικές μνήμες και εμπειρίες. Στο χώρο παράλληλα εκτέθηκαν ζωγραφιές των παιδιών της Α' και Β' Δημοτικού με τη συνδρομή του Γραφείου **Παιδείας** και Δια Βίου Μάθησης.



Λένε ότι ο αισιόδοξος άνθρωπος βλέπει ένα ποτήρι μισογεμάτο, και ο απαισιόδοξος βλέπει το ίδιο ποτήρι μισοάδειο...

Εκείνη την μέρα θέλαμε να περάσουμε στην πράξη.

Να γνωρίσουμε τον **τρίτο άνθρωπο**: τον άνθρωπο, που ανεξάρτητα από το αν είναι αισιόδοξος ή απαισιόδοξος, σηκώνει το ποτήρι το νερό, και το δίνει σε όποιον γύρω του αληθινά διψάει...

Αυτός ο άνθρωπος είναι ο εθελοντής.

Καλωσορίσαμε στην πόλη μας τον εθελοντισμό...

Μας τον **ζωγράφισαν** οι μικροί μαθητές, μας τον **περιέγραψαν** οι μεγαλύτεροι, τον **εξήγησαν** όσοι τον βίωσαν, τον **ανέλυσαν** όσοι τον μελετούν.

Ας γίνει η αφορμή να ευαισθητοποιηθούμε όλοι μας γιατί κάποιος γύρω μας έχει την ανάγκη μας!

**Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΙΑΚΩΒΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ**